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ﬁ Bbl MOXeTe co3naBaTb pa3nnuHble OTTEHKM LIBETOB, CMelunBas npamoyronbHuki MoncuHa Popsine®. He | CMELLIVEAHNE KPACKh

1 Pa3spexbTe GOPMOUKM Ha 1Be NONMOBUHKM NO IMHIM OTPe3a..

2 Boibepure uBeT MonciHa Popsine® 11 oTnomuTe pekoMeHAyeMoe KoYeCTBO MPAMOYrosbHINKOB.
3 TomecTuTe 3T KyCOUKM B GOpMY.

4 CoepMHuTe [iBe MONOBIHKM GOPMOUKM, 3aLLENKHYB MO NepUMETpY.

5 HapeHbTe 3ax1mbl Ans GOpPMOYUEK MO KpasM, Kak NOKa3aHO Ha KapTUHKe.

6 TMomecTTe GOPMOUKY B MIACTUKOBDIN KOHTENHEP, TOAXOAALLNN MO Pa3Mepy, 06bEMY 1 C POBHBIM HOM (HY B KOEM CJyuae He Cronb3yiiTe 13aenvis
13 bapdopa, hasHca M KepamIKy, a TaKXe He MoMeLLaiiTe GOPMOUKY HerocpeACTBEHHO Ha BpaLLaloLLeecs 600 MKPOBONHOBOI Neun).

7 MomecTuTe BCIO KOHCTPYKUMIO B MUKPOBONHOBYK Neub. Jlyywe,
yT06bI 3TO CAENAN KTO-TO M3 B3pOC/bIX. MONCUH NNaBUTCA NpK TeM- f .
nepatype 56-60°C. B TabnuKe faHbl OPUEHTUPOBOYHbIE AaHHbIe, [InA Tex, y KOro HeT MMKPOBOHOBOI MeYY, HO eCTb CTapast KacTpiombKa:
OHVN MOFYT PasHUTbCA B 3aBUCMMOCTI OT MUKPOBOJIHOBOI neyn. | 1 MomecTute HeoOXOAMMOE KOMMYECTBO MPAMOYTONbHUKOB TMOMCUH
EcTb onacHocTb aedopmupoBaHms GOPMOUKY UK €€ CropaHmns Npu Popsine® + 2 Kycouka ¢ 3anacom B CTapylo KacTPIOIbKY XenaTeNbHO €
CNLLIKOM CUNIbHOM HarpeBe. PeKoMeH/yeM NpoBecT! TecT (N NPoBo- | HOCUKOM.

[VTb HOBbIE TECTbI, €C/IN Bbl MEHAETE MUKPOBOJTHOBYI0 NeYb):

« [lomecmume 00uH npamoy20nbHUK [ToncuHa Popsine® 8 00Hopasoabili
NJIGCMUKO8bIL CMAKAHYUK;

+ [locmasbme cMAakaH4uk HazpesamsCs 8 meyeHuU 2 MUHym Ha MUHU-
ManeHoU MowHoCmU. 3amem npu Heobxodumocmu npodomkatime | 4 MopoxawTe 3-5M1H. NOKa OXNaANTCA MaTepian (OH IOMKeH OCTaBaTbCA
Hazpeeame, d06aenas no 15 cekyHd npu moli xe mowHocmu. Credume | KABKUM, HO €ro TeMnepaTypa He AOMKHA GbiTb Bbiwe 65°C), 4Tobbl
30 N/1a6/IeHUEM Yepe3 OKOUIKO 8 MUKDPOBOIHOBOL! Nedu U gbikioyatime, | 136exaTb sedopMinpoBaHis GopmouKM.

KAk moJibKo Mamepuas pacniasumcs, HeaOﬂyCKGﬂ KuneHus eewecmea § 5 Bpinente pac'ronneHHbM MoncuH Pops]ne® B OfHy MOMOBUHKY
(uHaye moxem dehopmuposamecs opmouKa); dopMOUKH.

» Ommemome 8pewms Heobxo0umoe 0715 NOJHO20 PACMANIUBaHus Npu 6 33KpOVHTE BTOPOVi MONOBIHKOM OPMI M ALETKHITE,

MUHUMAsbHOU meMnepamype.

Harpesaiite Moncun Popsine® B dopmouke B TeueHun BpemeH, | 7/ HaaeHbTe 3aXumbl.

onpefeneHHoro no pesynbraram Tecta. Ecin matepuan pacronuncs | 8 Mospaluaiite GOPMOUKY BO BCE CTOPOHbI, YTOGbI pacnpenenb

He MOMHOCTbIO, NPOAOMIKaiiTe NOCNeoBaTeNbHO HarpeBatb no 10- | matepuan U Npogenaiite BCe LWAr WHCTPYKLUMUW, HAuMHas C Lwara

15 cekynp. Cnegute 3a nnaBneHnem Yepes OKOLLKO 1 BblK/IovaiiTe Homep 8.

MUKPOBOITHOBYIO MeUb, KaK TONIbKO NPAMOYFONbHIKIA PaCiABATCA. | 1ng moa0, umobilydanume ocmamkuoncuraPopsine®Ha dHe kacmpionu,

2 HarpesaiiTe Ha BofAHOI GaHe Ha clabom orHe moka Becb MoncuH He
pacrnaBnTCa.

3 KaK TOIbKO OH pacrnaBiTCs, CHUMIATE KacTPIOMIO C OTHS.

3 Korga matepuan pacrnasuncs, B3pocsioMy HeoGXo[MMO BbIHYTb GOp- | Npompume 8numeigatoued canhemkoLi, NOKa Mamepuas He 3acmbi.

MOYKY, OZepXMBan eé 3a nnockue YacTu. [lanee nomecTuts Gopmy Ha k J
KopOGKy 11 BpaLLaTh eé Bo BCe CTOPOHbI A1A TOro, YToObI pacnpeaeniiTb
MaTepuan PaBHOMEPHO MO CTEHKaM GOPMOUKU,
B3pocnblil pewunT, CMOXET 1 PEGEHOK MPOZOSIKIATH 3Ty OMEPALIAI0 NOA HA3BAHUEM «POTALMS MysKay. TaKoe BpaLLeHIe MO3BOMT NPABUIbHO pac-
NpefenuTb Matepuan B GopmouKe (s nomyyeHus nonoi Gpurypki). HopmanbHbiM cunTaetcs, koraa MoncuH Popsine® npocaunBaeTcs Mexay AByMA
MONOBMHKaMIN GOPMOUKIA B MECTE 3aLLENKIBAHMS. ITO MPOVCXOANT 113-3a Neperpesa Matepuana. BaHo, utobbl rofoBa MpUHLIECC HaXO[UACh BHI3Y
BO BPEMA OnepaLlm «poTaLms MynsKa» 4nf TOro, 4ToBbl GurypKm He Gbin CMLIKOM XPYMKIMM

9 Yepes Tpu MIHYTBI, KOTia BECh KWK MaTepran pacnpeenuTca no cTeHKam, oxnagnTe GopMOoUKy C COBEPMMbIM MO XONOAHON BOLOIA.
10 MocTaBbTe OXNaxAaTbCA Ha 10 MUHYT B XONOAUIbHIK A1A TOTO, YTOObI MaTepual NErko OTCOeAMHANCA OT CTEHOK GOPMOYKY.
11 CHUMMTE 3aXIMbI 1 aKKYPaTHO OTKPOIATE GOpMOUKY.

12 OcTopOXHO BbiHbTE GUrypKY. B C/1yyde pasomos uzypku pasdesume eé CHOBA HA KYCOUKU, NoMecmume 8 (hopMoyky, y6edusLulce 8 yucmome mecma
3aWenKusarus. 3akpotime (hopMoyKy U NO8MopuMe ONEPAyUI0 CMOJIbKO pas, CKOMbko nompebyemca

13 YnanuTe M3NLLKN MaTepuana HOXMKOM. HeobXxo0uMo 8bINOIHAMb OaHHbIL LWd2 MAKCUMATTBHO OeIUKAMHO, YMoBbl HAUMYYWUM 06pasom cznadume
mecmo coeduHeHus yacmed. CoxpaHume usuLLKU 0718 NOCedyIouie20 NIABIeHUS U UCNO/b308AHUS.

14 TMonyunnacb 6nectawasn 1 ragkas Gurypka ofHOTOHHOTO LiBeTa. Bbl MOXeTe AeTani3npoBaTb Grrypky ¢ MOMOLLbHO KUCTOUKIA M KPacoK. BHuMaHme!
[InA BbiCbIXaHNA Kpacky noTpebyeTca He MeHee 30 MUHYT.

pobasnaAiiTe KpacuTenb UK Kpacky B Moncun Popsine®. + —
© Ecnm durypka nomaeTtcs npu U3BNEYEHNM 13 GOPMOYKIA, 3TO MOXKET CAlUUTLCA MO CReayIoLM NPUYMHaM:
matepuan Obl1 HeOCTaTOYHO pacnpenenéH no cTeHkam GOPMOYKN, U HEJOCTAaTOYHO OXNAaXAEH, N B ‘ + -
(dopmouKe b0 HE[OCTaTOUHO MaTepuana. Bo3MOXHO, Bbl He MONOXWIN PEKOMEHIOBAHHOE KONMYECTBO ‘ +
npAMOoyrobHUKOB. MonpobyiiTe eLwyé pa3, 406aBuB Ha 1-2 Kycouka MoncuHa Popsine® Gonblue.
© Ecnm durypka, KOTOpyto Bbl CO3AanK, TOMAETCs, Bbl MOXeTe PacTOMMUTL KYCOUKM 1 OTANTb GUIYpKY CHOBA.
[na Toro, yto6bl MoncuH Popsine® coxpaHun CBOI LIBET, NPeABapUTENbHO yaanuTe Kpacky € MOMOLLbO BOAY,
noTepes LUepLLIABOI CTOPOHOV ryOKY. XOPOLLEHBKO BbICYLLMTE MaTepUai Nepes Tem, Kak pacrnasuTh eLué pas.
© [ina Toro, utobbl ouncTuTb MoncuH Popsine® ¢ oaeXfbl, MOMECTUTE 3arpA3HEHHDIN YYaCTOK TKaHW MeXay
[ABYMA NINCTaMU BNUTbIBAIOLLEN GyMaru v NpornagsTe yTorom.
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© Bbl MOXeTe co3aaBaTb d)MprKM [Pa3nnyHbIX LIBETOB, NOKYNasa JONOHUTENbHbIE Ha60pbl Popsine®.
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Précautions « Precautions - Voorzorgsmaatregelen « Mepbl npegocTopoXXHOCTH

I Attention. Ne convient pas aux enfants de moins de 7 ans. A utiliser sous la surveillance d'un adulte. Lire les

instructions avant utilisation, s’y conformer et les garder comme référence.

Régles de sécurité :

Le processus de fusion ne faisant pas partie de la fonction du jeu, il convient que celui-ci soit réalisé par I'adulte
assurant la surveillance. Ne pas chauffer la matiere dans un four a micro-ondes en méme temps que des denrées
alimentaires. Ne pas dépasser le temps de transformation maximal recommandé. N'effectuer que les activités
énumérées dans la notice d'emploi. Eloigner de la zone de jeu les enfants n‘ayant pas atteint la limite d’age
spécifiée ainsi que les animaux. Ranger le jeu et les pieces réalisées hors de portée des jeunes enfants. Ne pas
utiliser d'autre matériel que celui fourni avec le coffret ou recommandé dans la notice d'emploi. Ne pas manger,
boire ni fumer dans la zone de jeu. Ne pas porter le matériau a la bouche. Ne pas appliquer sur le corps.

Informations relatives aux premiers secours :

En cas de bralure : mettre sous l'eau froide pendant 10 minutes et, en cas de douleur persistante, consulter un
médecin. En cas de contact avec les yeux : rincer I'ceil abondamment avec de I'eau, en maintenant I'ceil ouvert.
Consulterimmédiatement un médecin.En cas d'ingestion:rincer la bouche avec de I'eau, boire un peu d’eau fraiche.
Ne pas provoquer de vomissement. Consulterimmédiatement un médecin. De méme en cas de blessure ou en cas
de doute. Emporter le produit ainsi que la notice d'emploi si vous consultez un médecin.

EIS Warning. Not suitable for children under 7 years. For use only under adult supervision. Read the instructions

before use, follow them and keep them for reference.

Safety rules:

The melting process is not part of the function of the toy and should be carried out by the supervising adult.
Do not heat the material and cook food at the same time in a microwave oven. Do not exceed the maximum
recommended processing period. Only carry out activities which are listed in the instructions. Keep small children
and animals away from experiments. Keep the game and figurines out of reach of children under7 years old. Do
not use any equipment that has not been supplied with the set or recommended in the instructions for use. Do
not eat, drink or smoke in the activity area. Do not place the material in the mouth. Do not apply to the body.
First aid information:

In case of burns: Put burned area under water for 10 minutes. In case of eye contact: Wash out eye with plenty of
water, holding eye open if necessary. Seek immediate medical advice. If swallowed: Wash out mouth with water,
drink some fresh water. Do not induce vomiting. Seek immediate medical advice. In case of doubt, seek medical
advice without delay. Take the chemical and the container with you.

=Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 7 jaar. Gebruiken onder toezicht van een volwassene.

Lees eerst de gebruiksaanwijzing en volg deze op. Bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Veiligheidsvoorschriften

Het smeltproces is geen onderdeel van het spel en moet worden uitgevoerd door de toezichthoudende
volwassene. Niet gelijktijdig materiaal verhitten en voedsel in de oven bereiden. Maximale aanbevolen
verwerkingstijd niet overschrijden. Voer uitsluitend die handelingen uit die in de gebruiksaanwijzing zijn vermeld.
Houd kinderen beneden de aangegeven leeftijd en dieren weg van de speelplek. Bewaar speelgoed buiten het
bereik van jonge kinderen. Handen wassen na gebruik van het speelgoed. Geen uitrusting gebruiken die niet in
de set is meegeleverd of in de gebruiksaanwijzing wordt aanbevolen. Niet eten, drinken of roken op de speelplek.
Stop het materiaal niet in de mond. Niet op het lichaam aanbrengen.

Informatie over eerste hulp:

Bij huidcontact en verbranding: Spoel de aangetaste plek overvloedig met water gedurende 10 minuten. Bij
oogcontact: Spoel het oog overvloedig met water, zo nodig het oog open houdend. Raadpleeg onmiddelijk een
arts. Bij inslikken: Spoel de mond uit met water, drink wat water. Wek geen braken op. Raadpleeg onmiddellijk een
arts. Raadpleeg bij twijfel een arts. Neem de chemische stof samen met de verpakking mee.
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B OnacHocTb. He nasath aetam mnagwe 7 net. Wcnonb3yiite TonbKo nof HabniofeHnem B3pocnbix. Copep T

apomartbl, CoCo6HbIE BbI3BaTb aePrnyeckme peakumi..

Regole di sicurezza:

[l procedimento difusione non fa parte del gioco e dovrebbe essere eseguito dall’adulto che effettuala sorveglianza.
Non utilizzare contemporaneamente il forno domestico per riscaldare il materiale e per la cottura dei cibi. Non

superare il tempo massimo di trattamento raccomandato. Yaanutb maneHbkux AeTeit v KMUBOTHbIX OT 30Hbl
NpaKkTUyecknx pabor. MpsaTaTb KOMMNEKT 4NiA OMnbIToB OT AeTen mnaawe (¥) net.. Non utilizzare apparecchiature
differenti da quelle fornite con il set o raccomandate nelle istruzioni per I'uso. Non mangiare, bere o fumare
nell’area in cui si svolge I'attivita. Non portare il materiale alla bocca. Non applicare sul corpo.

Informazioni relative alle azioni di pronto soccorso:

Mpy nonagaHUM Ha KOXY 1 0Xorax 06vnbHO MPOMbITb YACTON BOLOWN MOPaXXeHHOe MeCTO B TeUYeHVe He MeHee
10 MuHyT. MNpK nonagaHum B rnasa o6UNbHO MPOMBbITb UX YMCTOM BOAOW, NPU HEOBXOAMMOCTUN He 3aKpbiBas UX.
HemenneHHo obpatutech K Bpayy. [pu nonagaHny BHyTpb 06UNBHO NPOMONOWUTE POT BOLOMW, BbiMeTe YACTON
BogAbl. He Bbi3biBaTb pBOTY. HemeaneHHo obpaTuTech K Bpauy. B cnyyae comHeHus obpaTnTech K Bpauy. Bosbmute
C cO60I XMMNUYECKOE BELLECTBO 1 COAEPKALLYO Ero eMKOCTb.

Quelques exemples de mise en couleur

I 1 Pour voir la démonstration vidéo, flashez ce code.
*Pour en savoir plus sur la fagon de chauffer la Popsine®, allez sur la rubrique de notre site
internet : http://www.sentosphere fr/instructions-popsine

For demonstration video, flash this code.
*To find out more about the Popsine® heating process, follow this link to our website:
http://www.sentosphere.fr/popsine-instructions

E= Om een demonstratie te zien, scan deze code.

*Om meer te weten hoe je de posine moet opwarmen ga op onze website:
http://www.sentosphere.fr/popsine-instructions

B PYTO6bI NOCMOTPETb BUAEO CKaHMPYIiTe 3TOT KOp.
*YT06bI y3HaTb HoNbLLE O NasneHum MoncuHa, 03HaKOMBTECh C Pa3feNoM Ha HalLeMm caiiTe:
http://www.sentosphere.fr/popsine-instructions

Pour toute information ou réclamation, écrirea:  Met eventuele verzoeken om bijkomende informatie of klachten kunt schrijven naar:
For information or complaints, please write to:  [JnA nonyueHus uhdpopmaLmy v NpesbABNEHUA NPETeH3UI 06palLaiiTech Mo aapecy:

commercial@sentosphere.com

Sentosphere - Création Véronique Debroise, 59 Boulevard du Général Martial Valin, 75015 PARIS - FRANCE
Tél:+33(0)1 40 60 72 90 - www.sentosphere.com
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B B Eco-moulage est une gamme compléte de coffrets

permettant de réaliser de magnifiques moulages pleins
Ou Creux avec un aspect porcelaine, grace a une matiere
innovante : la Popsine®.

Cette matiere naturelle fond et refond au micro-ondes
autant de fois qu'on le désire. Elle est de ce fait économique
et écologique. Elle fond a basse température (entre 56
et 60°C), ne nécessite aucune adjonction d'eau, et les
différentes couleurs peuvent se mélanger pour obtenir une
infinité de nuances.

Eco-Moulding is a full range that allows to create wonderful

figurines and hollow castings with a glossy finish thanks to
a revolutionary moulding material: Popsine®.

This new 100% natural and reusable moulding material can
be re-melted and remoulded as many times as one wishes,
it is therefore eco-friendly and ecological. It melts at very
low temperature (between 56 and 60°C [132 - 140°F]),
without the addition of water. The different Popsine® co-
lours can be mixed to obtain a wider range of colours.

== Das Oko-FormgieBen ist eine komplette Reihe von Sets, mit

denen man wunderbare voll- oder hohlgegossene Figu-
ren in Porzellanoptik aus einem innovativen Material, dem
Popsine®, herstellen kann.

Dieses natlrliche Material lasst sich in der Mikrowelle be-
liebig oft schmelzen und wiederschmelzen und ist daher
kostengtinstig und umweltfreundlich. Es schmilzt bei nie-
driger Temperatur (zwischen 56 und 60°C), man braucht
kein Wasser hinzuzugeben, und die verschiedenen Farben
konnen zu unendlich vielen Nuancen vermischt werden.

i})Ko-Myan ~ 3T0 MOMHBI ACCOPTUMEHT HabOPOB, MO3BONALLMX

C03faBaTb NOTPACAIOLME MYNAKM, KaK CIOLIHbIE, TaK 1 NONble,
BHELLHe moxoxme Ha ¢apdopoBble, 6naroapa HOBOMY MHHOBa-
LIMOHHOMY MaTepuany, KoTopbili HasbiBaetca [loncuH Popsine®.
370 HaTypanbHblil MaTepyan, KOTOPbIA MOXHO PacTana1BaTb B MIUKPOBOM-
HOBOV Meuyy 11 NepennaBATb MHOTOKPATHO. TakiM 06pa3om, Matepuian 1
3KOMOriAYeH, 1 3KOHOMIYEH. TasHIe 3TOrO MaTepuana NPoUCXOJUT npu
Temnepatype 56-60 °C. He Tpebyer fobaBnerua Boapl. MoxHO cmeLLBaTb
TOMCHH Pa3niuyHbIX LIBETOB ANt NOMYYeHIN BECKOHEUHOTO YKCTTa OTTEHKOB.

L1 Contenu du coffret

« 3 plaquettes de Popsine®
« 2 doubles moules

«6 pots de peinture

+ 1 pinceau

« 3 serre-moules

B Box contents

+ 3 Popsine® tablets
+ 2 double-moulds
« 6 pots of paint

+ 1 paint brush

« 3 sealing strips

&= Inhoud van het kistje

+ 3 plaatjes Popsine®

+ 2 dubbele gietvormen
+ 6 vers potten

+ 1 penseel

- 3 gietvormklemmen

i Cocras Habopa

+ 3 nauTkn MoncnHa Popsine®
+ 2 [1BOVHbBIX OPMOYKM

+ 6 6GAHOUKN KpacKm

+ 1 KnCTOuUKa

+ 3 3aK1Ma Ana dopmoyek

B )
. @
5 -

oEE
0ooo

J

D1 Eléments nécessaires

« 1 paire de ciseaux « 1 couteau
« 1 bacen plastique
+ 1 micro-ondes « 1 réfrigérateur

Nz .
Items required

« 1 pair of scissors « 1 knife
« 1 plastic container « T micro-
wave oven « 1 refrigerator

= Benodigdheden
+1schaar « 1 mes

« 1 plastic bakje

« 1 microgolf « T koelkast

E ﬂOﬂOﬂHVITeIIbHOE 06opynosaHV|e

+ 1 napa HOXHuL « 1 HOX « 1 Nna-
CTVKOBbIV KOHTelHep « T MUKpo-
BOIHOBAA Neyb « 1 XONOANIbHIK



© Copyright Véronique Debroise 2015

Exemples

de symboles
(/\ dépend du
micro-ondes)

Puissance
Power

Temps
Time

-

136-150W

5min-5min30

160

160-180 W

4min30-5min

P30

190-240W

4min-4min30

+ou-15s/ +or-15s
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1 Couper les moules suivant la prédécoupe amorcée.

2 Choisir une couleur de Popsine® et casser le nombre de rectangles préconisé.

3 Les agencer dans le moule.

4 Fermer le moule en encliquetant les 2 parties. Chaque moule a une partie femelle et une partie male.

5 Glisser les serre-moules sur les cotés.

6 Poser le moule sur une petite boite en plastique de taille adaptée, afin qu'il ne repose que sur les parties plates et que la partie en volume soit bien
en suspension dans l'espace (ne surtout pas utiliser de porcelaine, de faience ou de grés, ni placer le moule directement sur le plateau tournant du

micro-ondes).

7 Un adulte mettra I'ensemble au micro-ondes.

La Popsine® fond entre 56 et 60°C. Le tableau ci-contre est a titre

indicatif uniquement, car attention, la puissance de chaque micro-

ondes est différente. Vous pourriez abimer votre moule ou vous
braler en le chauffant trop.

Ainsi, nous vous recommandons de réaliser le test suivant (et de le

recommencer si vous changez de micro-ondes) :

« placez 1 rectangle de Popsine® dans un gobelet jetable en plastique;

« mettez-le en chauffe 2 minutes sur la puissance la plus basse possible de
votre micro-ondes, puis si besoin, continuez de chauffer par séquences
de 15 secondes. Suivez la fonte par la fenétre et arrétez le micro-ondes
des que le rectangle est fondu et surtout avant que la matiére bouillonne
(elle déforme alors les moules);

«notez le temps nécessaire a la fonte compléte du rectangle a la
température la plus basse.

~

Pour tous ceux qui n'ont pas de micro-ondes et possedent une vieille
petite casserole:

1 Placer le nombre de rectangles de Popsine® nécessaire + 2 dans une
vieille petite casserole de préférence avec un bec verseur.

2 Faire chauffer au bain-marie a feu doux jusqua ce que toute
la Popsine® soit fondue.

3 Une fois fondue, retirer la casserole du feu.

4 Attendre 3 a 5 minutes qulelle refroidisse (elle doit toujours étre
liquide mais ne doit pas dépasser 65°C) pour éviter de déformer vos
moules.

5 Verser la Popsine® fondue dans un demi-moule, les bords posés sur
une boite afin d'étre stable.

Chauffer la Popsine® dans le moule pendant le temps déterminé | 6 Refermer et encliqueter la deuxieme partie du moule.
grace au test. Si lamatiére n'est pas complétement fondue, continuer | 7 Rajouter les serre-moules.

a chauffer par séquences de 10 a 15 secondes. Suivre la fonte par la
fenétre et arréter le micro-ondes dés que les rectangles sont fondus.

poursuivre les instructions a partir de I'étape 8.

8 Quand la matiére est fondue, I'aduite sortira le moule en le tenant | pour retirer fa Popsine® au fond de la casserole, lessuyer avec un papier
par les parties plates. Il se placera au dessus de Ia‘ \b0|te dle jeu et | pcorbant lorsquelle est encore liquide.
tournera dans tous les sens le moule afin que la matiére se répartisse K )
réguliérement sur les parois.
Il évaluera si I'enfant peut continuer cette opération appelée «roto-
moulage». Cette rotation permet la bonne répartition de la matiére dans le moule (on obtient une figurine creuse). Il est normal que de la Popsine®
sinfiltre entre les 2 moules jusqu'a la goulotte d'encliquetage (si elle dépasse, c'est que la matiére a été trop chauffée). Il estimportant de garder la
téte des princesses en bas pendant Iétape du roto-moulage afin d‘éviter quelles ne soient trop fragiles.

9 Dés que l'on n'entend plus de liquide a l'intérieur (environ 3 minutes), on peut continuer a le refroidir en tournant le moule sous I'eau froide.
10 Laisser refroidir encore 10 minutes dans le réfrigérateur pour que la matiére se décolle des parois plus facilement.

8 Tourner le moule dans tous les sens pour répartir la matiere et

11 Retirer les serre-moules et ouvrir le moule délicatement.

12 Retirer précautionneusement la figurine.
Sielle se casse au démoulage: remettre la matiére en petits morceaux dans le moule en préservant bien la goulotte d'encliquetage de toute poussiére.
Fermer le moule et recommencer [opération autant de fois que nécessaire.

13 Araser le surplus de matiére avec un petit couteau. Il faut cependant faire cela de maniére délicate pour que le plan de joint disparaisse au mieux.
Conserver les surplus de matiére dans un sachet car vous pourrez les refaire fondre.

14 La figurine est lisse et brillante mais de couleur uniforme. Il est possible de nuancer la figurine avec de la peinture. Attention, il faut au moins
30 minutes pour que la peinture séche.

(Vous pouvez créer de nouvelles nuances en mélangeant des rectangles de Popsine®. Ne pas ajouter de colorant ou MELANGER LA PE'NTUa
de peinture dans la Popsine®. + —
© Sila figurine se casse au démoulage cest que : soit elle a été mal roto moulée, soit elle n'est pas assez froide, soit il ‘ +
mangque de la matiere dans le moule. Peut-étre n‘avez-vous pas mis le nombre de rectangles préconisé. Réessayez
avec 1 ou 2 rectangles de Popsine® en plus. ‘ +
© Si la figurine que vous avez réalisée se casse, vous pouvez refondre les morceaux et la remouler. Pour que la ‘ + 6
Popsine® garde sa couleur, enlevez préalablement la peinture avec de l'eau en frottant avec la surface grattante
d'une éponge. Séchez bien la matiére avant de la refondre. ‘ + ) —

© Pour nettoyer de la Popsine® sur du tissu, placez celui-ci entre deux feuilles de papier absorbant et repassez au fer. o + ‘
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© Vous pouvez réaliser des figurines dans beaucoup d'autres couleurs en achetant des recharges de Popsine®, chez
\ votre revendeur ou par Internet sur des sites marchands mentionnés sur notre site : www.sentosphere.com. ‘ + 0

© Copyright Véronique Debroise 2015

1 Cut out the mould on the indicated areas.

2 Pick the Popsine colour of your choice and break off the recommended number of squares needed.

3 Put them in the mould.

4 Seal the mould by clicking both parts together. Each mould has a female and a male part.

5 Place the sealing strips on each side of the mould.

6 Put the mould over a plastic container of an appropriate size. The flat sides of the mould need to rest on the sides of the container. This will prevent
the filled part of the mould from touching the hot platter of the microwave while heating. Never put the mould directly on the microwave oven’s

revolving platter. Do not use porcelain, stoneware or faience.

7 Ask an adult to place the prepared mould in the microwave oven.
Popsine® melts between 56 and 60°C (132 - 140°F). The following
table is for reference only. Beware, every microwave oven has a diffe-
rent power rating. Overheating the mould can distort it and may cause
burns.

Therefore, carrying out the following test is recommended: (Please carry it
outagain if you use another microwave oven):

« Place 1 Popsine®square in a disposable plastic cup.

«Heat it in your microwave oven for 2 minutes at the lowest power. If need
be, continue heating with 15 second sequences. Supervise the melting
process through the window and stop the microwave oven once the
Popsine® square is entirely melted, before it boils. (If the Popsine® is too
warm, it will distort the mould).

« Take note of the necessary time to completely melt the Popsine® square
at the lowest power.

(ro

~

1 Place the recommended number of Popsine® squares necessary + 2
in a small saucepan, preferably with a pouring spout.

f you do not have a microwave oven, use an old saucepan:

2 Heat Popsine® in a bain-marie at low heat until it is completely
melted.

3 Once the Popsine® has melted, remove saucepan from cooker.

4 Wait 3 to 5 minutes for it to cool down (The Popsine® must remain
liquid but cannot exceed 65°C - 150°F). If the Popsine® is too warm,
it will distort the mould.

5 Pour the melted Popsine® into a half mould. The sides of the moulds
need to rest on a container to remain stable.

6 Close the mould with the corresponding half. Seal the mould by

Heat the Popsine® in the mould during the estimated time from the | clicking both parts together.

previous test. If the Popsine® is not completely melted, continue hea- | 7 Put the sealing strips on each side of the mould.
ting with 10 to 15 second sequences. Supervise the melting process
through the window and stop the microwave oven once the Popsine®
square is entirely melted, before it boils.

8 Once the Popsine® is melted, the adult will take the mould out of the

8 Rotate the mould in order to evenly spread the melted Popsine® on
the sides of the mould. Follow Instructions starting from step 8.

To remove the melted Popsine® from the bottom of the pan, wipe it with

microwave, holdingitbytheflatsides, and start rotating it above the box @rbenrpaper whentis sl iquid. J
inorderto evenly spread the melted Popsine® on the sides of the mould.
He will then evaluate if the child can continue this phase called “roto-
moulding” This rotation allows to evenly line the mould with melted Popsine® in order to obtain a hollow figurine. If the melted Popsine® infiltrates

between the two parts of the mould, up to the clipping joint, it is normal. Beyond that point, it means that the material was heated too much.
Please rotate the princess with the head upside down to avoid it becoming too thin.

9 Rotate the mould until the Popsine® has entirely cooled down (approximately 3 minutes). Once no liquid within the figurine can be heard, continue
rotating the mould under cold water to accelerate the cooling process.

10 Leave to cool for another 10 minutes in the refrigerator. The cooler the Popsine figurine is, the easier it will be to unmould it. The warmer it is, the
more it will adhere to the mould walls.

11 Remove the sealing strips and delicately open the mould.

12 Carefully remove the figurine. If it breaks: put it back in the mould in small pieces, make sure the clipping joint is perfectly clean (remove any tiny piece
from that area). Close the mould and start the melting process over, as many times as necessary.

13 Once the figurine has been removed from the mould, use a knife to delicately smooth out the edges. This step needs to be done carefully in order
to make the joint invisible. Keep the excess Popsine® as you will be able to re-melt it.

14 The figurine is plain, smooth and glossy. You can now paint it to personalize it! Be careful, wait at least 30 minutes for the paint to dry.

ﬂ You can create new shades by mixing Popsine® squares of different colours. Do not add colorants | MIX THE PAINT

or paint to Popsine®. -+

© If the figurine breaks, it can be due to the following: the roto-moulding process was not properly ‘ +
done, the Popsine® had not entirely cooled down when unmoulded, insufficient Popsine® squares
were used. Try again with 1 or 2 additional Popsine® squares. ‘ +

© If the figurine breaks, you can re-melt the broken pieces and remould it. Remove paint with the ‘ + ‘
scraping side of a sponge to save the Popsine® colour. Dry it then re-melt it.

© To remove Popsine® from fabrics, place the stained area between two sheets of absorbent paper ‘ +

[ 1))
andironit. ‘ >+ ‘
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© You can create figurines with many other colours by purchasing Popsine® refills. Find your closest
distributor or favourite online retailer on the store locator of our website: www.sentosphere.com. ‘ + ‘
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1 De gietvormen doorsnijden volgens de aangeduide lijnen.

2 Een Popsine® kleur kiezen en het aantal rechthoekjes afbreken dat nodig is voor de prinsess dat je wilt maken.

3 Zein de gietvorm leggen.

4 De gietvorm sluiten door de 2 delen vast te klikken op elkaar. Elke gietvorm heeft een vrouwelijk en een mannelijk deel.

5 De gietvormklemmen op de zijkanten schuiven.

6 De gietvorm op een kleine plastic doos met de aangepaste grootte leggen zodat hij alleen op het platte deel rust en het uitstekende deel vrij in de
ruimte hangt (gebruik vooral geen porselein, faience of gres, en plaats de gietvorm ook niet rechtstreeks op het draaiplatform van de microgolfoven).

7 Een volwassene plaatst het geheel in de microgolfoven.

Popsine® smelt tussen 56 en 60°C. De tabel hiernaast geeft alleen

indicatieve waarden omdat het vermogen van elke microgolfoven

verschillend is. Je zou de gietvorm kunnen beschadigen of je
verbranden als je de gietvorm te lang verwarmt.

We raden daarom aan om de volgende test uit te voeren (en te herhalen

als je een andere microgolfoven gebruikt):

«Leg 1 Popsine® rechthoekje in een plastic wegwerpbekertje.

«Verwarm het geheel gedurende 2 minuten op het laagst mogelijke
vermogen van je microgolfoven. Indien nodig, blijven verwarmen en de
tijdsduur telkens met 15 seconden verlengen. Volg het smelten door het
venster en stop de microgolfoven zodra het rechthoekje gesmolten is en
vooral vodr het materiaal kookt (het vervormt dan de gietvorm).

« Noteer de nodige tijd om het rechthoekje volledig te doen smelten bij de
laagste temperatuur.

Verwarm de Popsine® in de gietvorm gedurende de bij deze test

gevonden tijdsduur. Wanneer het materiaal niet volledig gesmolten

is, blijven verwarmen met een verlenging van telkens 15 seconden.

Volg het smelten door het venster en stop de microgolfoven zodra

de rechthoekjes gesmolten zijn.

8 Als het materiaal gesmolten is, haalt de volwassene de gietvorm
uit de oven. Hij houdt de gietvorm daarbij vast aan de platte delen.
Hij neemt plaats boven de speeldoos en draait de gietvorm in alle
richtingen om het materiaal regelmatig te verdelen over de wanden.
Hij beslist wanneer het kind deze draaiende beweging, die men “roto-
vormgieten” noemt, mag voortzetten. Deze draaiende beweging zorgt

@r wie geen microgolf bezit, neem een kleine oude pot:

~

1 Plaats de nodige aantal rechthoekjes Popsine® + 2 in een kleine
oude pot.

2 Warm op in Bain marie op een zacht vuurtje tot al de Popsine® is
gesmolten.

3 Eenmaal gesmolten, haal de pot weg van het vuur.

4 Wacht 3 tot 5 minuten zodat de Popsine® koelt (het moet altijd
vloeibaar zijn maar niet meer dans 65°C) om te voorkomen dat
de vorm smelt.

5 Giet de gesmolten Popsine® in de halve gietvorm.
6 Sluit en klik de tweede helft van de vorm.
7 Plaats de gietvorm klemmen.

8 Draai de vorm naar alle kanten om het vloeistof overal tussen te
brengen en volg de instructies vanaf stap 8.

Op Popsine® weg te halen van de pop, kan je het met een doekje
weghalen als deze nog vloeibaar is. J

voor een goede verdeling van het materiaal in de gietvorm (om een holle figuur te maken). Het is normaal dat de Popsine® tussen de 2 gietvormen
dringt tot aan de klikgoot (als ze nog verder komt, werd het materiaal te veel opgewarmd). Het is belangrijk dat je het hoofd van de prinses naar
beneden houdt wanneer je de vloeibare Popsine naar alle kanten draait om te voorkomen dat het hoofd te breekbaar wordt.

9 Zodra je het geluid van de vloeistof in de gietvorm niet meer hoort (ongeveer 3 minuten), kun je de gietvorm verder afkoelen door hem onder koud

water te draaien.

10 Laat nog 10 minuten afkoelen in de koelkast. Het materiaal komt dan gemakkelijker los van de wanden.

11 Verwijder de gietvormklemmen en open voorzichtig de gietvorm.
12 Haal voorzichtig de figuur uit de gietvorm.

Als de figuur daarbij breekt: het materiaal in kleine stukjes weer in de gietvorm plaatsen; ervoor zorgen dat de klikgoot stofvrij blijft; de gietvorm sluiten en zo

vaak als nodig herbeginnen.

13 Het overtollige materiaal afviakken met een klein mesje. Doe dit zeer voorzichtig. De voeglijn tussen de twee delen verdwijnt dan zoveel mogelijk.

Bewaar het overtollige materiaal in een zakje. Je kunt het hersmelten.

14 Defiguuris glad en glanst. De kleur is zeer gelijkmatig. Je kunt de figuur nu verschillende kleuren geven met de verf. Opgelet: de verf moet minstens
30 minuten drogen. Soms moet je de kleuren dus in meerdere stappen aanbrengen.

(Je kunt nieuwe kleuren maken door Popsine® dosissen te mengen. Voeg geen kleurstof of verf bij de | VERF MENGEN \
Popsine®. -+ =

© Als de figuur breekt bij het uit de gietvorm halen: er zijn fouten gemaakt bij het roto-vormgieten, of hij is 6 +
niet koud genoeg, of er was te weinig materiaal in de gietvorm. Misschien heb je niet het aanbevolen aantal
rechthoekjes in de gietvorm gelegd. Probeer opnieuw met 1 of 2 Popsine® dosissen meer. 6 +

© Als de figuur dat je gemaakt hebt, breekt, kun je de stukken hersmelten en het prinses hervormgieten. Om 0 + 0
de kleur van de Popsine® te behouden, moet je eerst de viltkleuringen verwijderen met alcohol.

© Om Popsine® op stoffen te verwijderen, de stof tussen twee lagen absorberend papier leggen en opwarmen ‘ + )

met een strijkijzer.

© Je kunt figuren maken met veel andere kleuren door Popsine® aanvullingen te kopen bij uw detailhandelaar

s

of op het internet bij de op onze site vermelde commerciéle sites: www.sentosphere.com. ‘ + 0

4)+‘
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